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 Поводом најновије афере трговине оружјем у којој се нашла Србија, министар трговине
Расим Љајић рекао је данас да је оружје у Јермениију извезла приватна компанија чије
име не сме да износи у јавност, и да вредност робе не износи више од милион евра.

  

  Министарство спољних послова Азербејџана изразило је дубоко разочарање и
збуњеност због сазнања да је Србија пребацила велику количину минобацача и другог
оружја различитог калибра у Јерменију, која је затим то оружје искористила у нападу на
азербејџанске полицајце на граници две земље.   

Заменик азербејџанског шефа дипломатије Калаф Калафов обавестио је о овоме
амбасадорку Србије Даницу Веиновић и нагласио да овај случај "баца сумњу у
пријатељске односе и сарадњу две земље на највишем нивоу".

  

Дозволу за извоз овог оружја из Србије дало је, према закону и протоколу,
Министарство трговине, туризма и телекомуникација.

  

"У овој 2020. години оружје је у Јерменију извозила једна приватна фирма, државне
компаније нису у томе учествовале. Не могу да кажем о којој је фирми реч, али се зна да
је извозила углавном пушке и пиштоље, да је вредност мања од милион евра и да је роба
испоручена у две туре, у мају и јуну", рекао је Љајић за портал Нова.рс.

  

Расим Љајић: Јерменија није под санкцијама, све је било по пропису
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Објашњавајући како је дошло до оваквог пропуста који може да наруши пријатељске
односе Србије и Азербејџана, Љајић је истакао да су одобрење дала три министарства и
БИА.

  

  

"Ми дајемо крајњу дозволу за извоз, међутим, када је реч о оружју да би дали дозволу
морамо да добијемо позитивно мишљење Министарства спољних послова, Министарства
одбране, Министраства унутрашњих послова, и БИА. Свако из свог домена даје
мишљење, тек када су сва четири позитивна ми можемо да дамо дозволу за извоз",
објаснио је Љајић.

  

Он је навео да против Јерменије нема тренутно никаквих санкција ЕУ, УН, САД или
Русије, а "ако немате формалних санкција јако је тешко да одбијете захтев наведене
државе, у овом случају Јерменије".
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